CxeMa pacyeTa KOMIOHEHTOB coMaToTHUma o Xut-Kaprepy
/11 pacyeTa KOMIIOHEHTOB COMaTOTHUINIA HEOOXOAMMO U3MEPUTh:

e JlnvHy Tesa, CM
* Maccy Tena, Kr
* (06xBaT 1nJievya B HAIPs?)KEHHOM COCTOSIHUHU, CM
* (06xBaT roJieHY, CM
« JluaMeTp AMCTaAbHOrO 3nMMdHU3a naeya, CM
* /JluameTp aucTajibHOro anudursa 6eapa, CM
*  ToJKUHY KOXKHO-)KUPOBBIX CKJIA/I0K:

* Ha cniuHe, nof onaTKoM, MM

* Ha nneye, c3agu, MM

* Ha 6oky, MM

» Haroseny, cm

1 war. OnpejesieHue epBOro KOMINOHEHTAa 3HAOMOopus - D

1. HaxoayM cyMMapHYyI0 TOJIIMHY KOXKHO-KHPOBbBIX CKJIaJIOK (Ha CIIUHE,
Ha 1Jieye €334 U Ha 60Ky). OHa paBHaA 9+8+6 = 23 MM.

2. O6pamaeMcs k Tabauie (ctosbnbl 1 u 2). [loydyeHHOE 3HaYeHUE MO-
najaetT B MHTepBas 23-26,9 MM U COOTBETCTBYET NATOU CTPOKE TaOJIUIbI.
3. B cTosi611e 3 nATOM CTPOKE COOTBETCTBYET 3HaYeHUe 2,5 basia.

4. CnenoBaTesibHO, KOMNoHeHT D = 2,5 6as11a.

2 war. OnpejgesieHe BTOPOro KOMIIOHEHTA — Me3oMop¢ust - M

1. JnvHa Tesa paBHa 180,3 cM. biivke Bcero 3To 3HayeHUe K 3Ha4eHHUIO
181,6 (4 ctos6en, 11 ctpoka). OTMeTHM ero B TabJivie. OTHOCUTEJNbHO 3TOT0
3HAYEeHUsI CYUTAEM OaAJLJIbI.

2. JluameTp auctasbHOro snudusa njaeda paseH 7,2 cm (5 crosben, 14
ctpoka). [lo oTHolIeHHI0 K 3HayeHHIo 181,6 cM Mbl ONMYCTUJIMCh BHM3 HA TPU
CTPOYKH, CJIeJl0BaTeJbHO UMeeM +3 Oasiia.

3. JlnaMeTp aucTtanbHOTO 3nMdu3a 6eipa paBeH 9,6 cm (6 ctosibern 11
cTpoka). OH HaxXO4WUTCS Ha TOU XKe CTPOKE, YTO U JiJIMHA TeJia. CieloBaTebHO
umeeM 0 6as10B.

4, 06xBaT MJie4ya 6€3 KOXKHO-)KMPOBOU CKJIaAKU Ha mJede paBeH: 30-0,8=
29,2 cm. 3To 3HaueHue cooTBeTCTBYeT 29 (7 cTonben 9 ctpoka). Ml nofHA-
JIUCh HAa 2 CTPOKH BBEPX OTHOCUTEJIBHO JJIMHBI TeJIa, CJIeL0BaTeIbHO, UMEeM
- 2 6aJna;

5. 06xBaT roJieH” 6€3 KOXKHO-KUPOBo# ckaaaku: 37-0,8 = 36,2 cM. ITo
3HaYeHHe COOTBETCTBYeT CTpoke 11 cTosib1a 8, Ha KOTOPOU PacoJioKeHO
Hallle 3HaYeHUe JUIMHbI Tesia — 181,6 cm, noatomy uMeeM 0 6a/110B.

6. CymMa Bcex 6asioB S = +3+0-2+0=16as1

7. OnpenensieM 3HaYeHUs1 KoMnoHeHTa M o ¢popmyJsie: M=4 +S/8 =
4+1/8=4,125%~4



Ta6sMua aJ1g pacyeTa KOMIIOHEHTOB cOMaTOoTHUIA MO cxeMme XuT-Kaprtepa

CymMmmapHas ToJ-

KHPOBBIX CKAGROK, | Bpawenme e
w | M| ey | A | craminoro | mictasnoro | ST | S5

3H§?g£&t?ﬂ - e e SRR - - Huxuaa | Bepxuasa
rpatiina | rpanILA e | e, | Eo
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 7 10,9 0,5 139,7 5,19 7,41 23,7 - 39,5 0,5
2 11 14,9 1 143,5 5,34 7,62 24,4 | 28,6 39,6 40,6 1
3 15 18,9 1,5 147,3 5,49 7,83 25 29,3 40,7 41,3 1,5
4 19 22,9 2 151,1 5,64 8,04 25,7 | 30,1 41,4 42,0 2
5 23 26,9 2,5 154,9 5,78 8,24 26,3 | 30,8 42,1 42,7 2,5
6 27 31,2 3 158,7 5,93 8,45 27 31,6 42,8 43,3 3
7 31,3 35,8 3,5 162,5 6,07 8,66 27,7 | 32,4 43,4 44,1 3,5
8 35,9 40,7 4 166,3 6,22 8,87 28,3 | 33,2 44,2 44,7 4
9 40,8 46,2 4,5 170,1 6,37 9,08 29 339 44,8 45,4 4,5
10 | 52,3 58,7 55 178,8 6,55 9,49 30,3 | 35,5 45,5 46,1 5
11 | 58,8 65,7 6 181,6 6,8 9,7 31 36,3 46,2 46,8 55
12 | 65,8 73,2 6,5 185,4 6,95 9,91 31,6 | 37,1 46,9 47,4 6
13| 73,3 81,2 7 189,2 7,09 10,12 32,2 | 37,8 47,5 48,1 6,5
14 | 81,3 89,7 7,5 193,9 7,24 10,3 33 38,6 48,2 48,8 7
15 | 89,8 98,9 8 196,8 7,38 10,53 33,6 | 39,4 48,9 49,5 7,5
16 99 108,9 8,5 200,6 7,53 10,7 34,3 | 40,2 49,6 50,2 8
17 | 109 119,7 9 204,4 7,67 10,95 35 41 50,3 50,9 8,5

3 mar. Onpeje/ieHHe TpeThero KOMINOHEHTA - 3KToMopdusa - 0

1. Cuutaem 3HaueHue O o popmyJe:

0

Jlna mena ~180,3 180,3

%/MCZCCCI meja

~3/66 406

443

2. CmoTpuM Ha 9 u 10 cTosbern Tabulbl. [losydyeHHOE 3HaYeHHU e MoMNaja-

eT B UHTepBaJ oT 44,2 1o 44,8 (cTpoka 8) ¥ COOTBETCTBYyeT 3HAaYEHHUIO
O= 4 6anna.

Takum o6pa3om, comatoTun no Xur-Kaprepy 2,5- 4 -4




JTO 03HA4YaeT, YTO B HALeM MPUMEPE CJ1ab0 BbIPAXKEHbI 3JIEMEHTHI IH-
floMopduH, U cpeJiHE — ME3OMOPPHUU U IKTOMOPDUU.
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PucyHnok 1. I'padpuk Xut-Kaprepa

HaxoxxaeHue KOOpAUHAT TOYKH
KoopauHara no ocu a6enucc (X)
X=0-D=4-25=15
Koopaunara no ocu opauHar (Y)
Y=2M-(0+D)=2x4 - (4+2,5)= 8-6,5=1,5

Y cunbHenmux 6oauounaepon Y = 10 u 6oJiee.
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PucyHok 2. MoaudunupoBaHHbii rpa¢uk Xut-Kaprepa

JlutepaTtypa

1.  Tkauyk, M.I. CnoptuBHas Mmopdosorus: yuedbHoe nocoobue / M.I'.

Tkauyk, CI16: CII6T'APK, 2003. - 64 c.




